Ersatzteilliste Kompr. Anlage FINI 400V stationér MK 94/100F-2

Ausflihrung ab 6.96 1.98
Aenderungen vorbehalten

Pos. Bezeichnung Arlikel-Nr. Anz. Preis Fr. | Pos. Bezeichnung Arlikel-Nr. Anz. Preis Fr.
50 Distanzstiick 199 519 000 1 81 Schraube BN56/M8x40 014 010 042 4
51 Schraube BNS6/M10x15 014 001 062 1 89 Gummifuss 199 373 000 3
52 Ablassventil 3/8" 022020 000 1 91 Behélter 100 It. 172 084 000V 1
53 Reduktion 1/2-1/4" A 2093 1 92 Scheibe BN715/M10 014 005 006 27%
54 Kupplung A 1804.01 1 93 Mutter BN117/M10 014 003 005 1
58 RV-Dichtung 047 152 003 1 96 Reduktion GF241, 1/2"-3/8" 1
59 RV-Feder 047 152 002 1 97 Rohrnippel GF5530,3/8"x50 1
60 RV-Einsatz 047 152 001 1
61 Klemmring @14 011 204 000 1
62 Ruckschlagventil 347 045 000 1
63 Druckleitung 174 FKO 010 1
65 Manometer @ 63 K 2604-16R10 1
66 Sicherheitsventil 1/4" K 2738-11 1
67 EV-Leitung K 31306 1
68 Druckschalter MDR3/11/EV 305 142 000 1
69 Distanzscheibe 199 763 000 3
70 Riemenschutz 199 688 000 1
71 Scheibe B @ 7 (4kt.) 014 005 007 3
72 Schraube BN3326/M5x20 014 013 050 3
73 Schraube BN56/M8x30 014 001 042 4
74 Scheibe BN715/M8 014 005 002 9
75 Scheibe BN729/M8 014 005 010 9
76 Mutter BN117/M8 014 003 001 9
77 Kompr. Block kpl. MK 94 1
78 Keilriemen A42 - 13x1060 045 002 000 1
79 Motorscheibe @ 100-1A-19 K 31713-100119 1
80 ELl Motor 1,5kW/400V kpl. 540 C025 618 1 Gewicht: 60 kg
mit orig. Motorscheibe @110 Oelinhalt; 0,5 It. P30

Prematic AG e
Druckluft-Elemente und Kompressoren, CH-9556 Affeltrangen rem a ’c
Telefon 071 918 60 60, Telefax 071 918 60 40, E-Mail: info@prematic.ch

DRUCKLUFT-TECHNIK IR




